Funkciokkal kapcsolatos:
_Az 50 f6s professzionalis vetitétermet egy vezérlének kell elképzelni, ahova turistdk nem
mehetnek, vagy csak egy projektoros valtozat?

Ez egy a latogatokozpontokban megszokott vetitéterem, ahol filmet vetitenek, nem vezérlé és nem
tobb ennél. Lehet lejtds és sikpadlds is.

_A raceway pond-ot a hattér laborhoz csinaljak, mint parhuzamos kutatas, vagy a Mars allomashoz
kapcsolddik? Mert szerintem a MicroBioengineering oldalan talalhaté kénnylszerkezetes terméket
akar a voros bolygdn is felallithatnak.

Igen, parhuzamos kutatas, ami akar a Marson is mUikodhet.

Helyszin:

_A tertleten felhagyott mivelés nyoma latszik. Tal maceras volt a vizszallitas, vagy a lathatd
talajfelszini sékristalyok miatt hagytak fel? Tehat kuton keresztll nyerik a vizet, vagy vezetékesen
szallitjak oda?

Nem lehet tudni, barmi lehet vele. Az oazisban jellemz&en furt kutakbdl nyerik a vizet.

A kiiras szerint kutatdallomas is a tervezési program része. Azonban egy ilyen kapszula tervezése
olyan technoldgiai hattérismereteket igényel, amelyek nem allnak rendelkezésiinkre.

A fentiek alapjan elfogadhato stratégia volna a funkciéséma szerinti alaprajzi elrendezést, és a
fotdkon lathatd kubaturat egy az egyben atvenni? Vagy pedig Iépjlink tul ezeken a kérdéseken és
szabadon formaljuk a kutatdéallomas éplletét?

Nem varjuk el ennek a hattértechnoldgiai kidolgozasat, emiatt adtuk ki a funkcidésémat. Ahogy
elhangzott a szdébeli tajékoztaton, a gémbhéjakon alapuld szerkesztésnek nyilvan statikai — viharok
miatt - és koltség- illetve sulyhatékonysagi okai is vannak. Nem mennék bele ennek az
Ujraformalasaba, de egyébként ha valakinek van erre is javaslata, szivesen fogadjuk, csak
l[atvanyterv kell errdl.

Eddig a kovetkez6 kérdéseim mertiltek fel:

Jol értem, hogy a feladat 4 tdmbbdl all:

1. kutatéallomas

2. algafarm+olajfinomito

3. mihely-raktar

4. labor+latogatokdzpont?

Vagy a mihely-raktar kapcsolédik a latogatokézponthoz?

Es ebbdl csak a labor+latogatékdzpont blokkot kell 200as szinten kidolgozni, a tébbi elég, ha csak a 2000-
es diszpozicios helyszinrajzon szerepel?

llletve mind a 4 blokkhoz sziikséges parkoldkat kialakitani, vagy azt csak a latogatokp-hoz?

A feladat az alabbi egységekbdl all:

1. kutatéallomas, tehat a desert research lab, a kulonallé lakéblokk egy épuletben a megadott séma szerint,
ott nincs parkold. Esetleg lehet jelezni a helyszinrajzon, hogy ut kell oda vezessen. Ennek a tervezésénél
kévetni érdemes a kiadott sémat, de csak latvanyterv kell.

2. algafarm+olajfinomitd, ezt csak a helyszinrajzon kell abrazolni, és ez célszerlien a hattérlabor-
latogatokdzpont kdzelében talalhato.

3. mihely-raktar-irodak (hattérlab)-latogatokozpont: ezt egyben kellene, illetve egymas kozelében egy
Osszefliggd egyuttesként, és csak itt vannak a parkoldk. praktikusan a 2. is itt van, egy kupacban minden.

Az autébusz és a személyauto parkold csak a latogaté kdzponthoz tartozik?
Igen.

Milyen szinten kell megsziintetni a vizualis kapcsolatot a bazis és a kutaté allomas koézott, mekkora a ketté
kdz6tti minimalis tavolsag?

Ne lassak egymast. A kijelolt terlilet sziklas terepen van, ha oda kertl, nincs atlatas.



Az algatelep a bazishoz vagy a kutatoallomashoz tartozik? Ezt is vizualisan szeparaltan kell elhelyezni a
kutatoallomastol?

Valaszt lasd fent.

Az 500-as helyszinrajz mar csak a latogatdkdzpont megkozelitésének és a parkoldinak elhelyezésének
bemutatasara szolgal vagy abrazolni kell rajta a raktarakat, mihelyteret, algatelepet is?

A 2000-esen mindent kell abrazolni. Az 500-as alapvet6en a hattérlaborok, latogatokdzpont, mihelyek,
raktarak abrazolasara szolgal, az algatelep jéllehet itt van ennek a kdzelében, de nyilvan elkilonil, a bazis
pedig joval messzebb van. Ha egy része rakerul az 500-as kivagatra, az nem baj, de nem kell ra torekedni.

A személyauto és az autdbusz parkoldkat az erds napsutés miatt szikséges-e lefedni, arnyékolni?
Tervezési kérdés.

A kamion a bazis esetében csak a raktarak megkozelitésére szolgal, vagy a latogaté kdzpontot is el kell
latnia?

Elképzelhetd mindkettd, de elég, ha a raktarakhoz vezet, onnan barmit tovabb lehet szallitani.
A 200-as alaprajzon a latogato kozpontot kell csak feldolgozni, vagy a kutatdallomast is?

A bazist (a kiadott sémarajz alapjan) nem kell, csak latvanytervi szinten, esetleg a formajat, nyilasait
atgondolva. A hattérlabor-latogatokdzpont-raktar-mahely egyittest kell alapvet&en kidolgozni.

Sajnos nem tudtam bent lenni a zh kiadasakor, mert 6ram volt és nem egészen vilagos a kiiras alapjan,
hogy a kutatéallomas az a kor alaprajzu terilet, ami a diaban szerepel és azon nem is kell valtoztatni?

Mivel nincs meg a megfelel6 hattértudasunk, emiatt ezt a funkciosémat elfogadjuk, de errél csak
modell/latvanyterv kell, nem kell 200-ban feldolgozni. A forman lehet gondolkodni, illetve nyilasok stb, erréél
praktikusan latvanyterv szikséges.

llletve még az sem vilagos teljesen, hogy mit takar az a mondat, hogy a Mars bazis vizualisan szeparalt kell
legyen a hattérlabortol?

Ne lehessen kdzvetlenll latni, ennek pszichés okai vannak. Ha oda kerll, ahova javasoltam, a domborzat
ezt megoldja.

A Mars bazis rész az az algafarm és a raktarak meg a kutatéallomas? Vagy mely részek pontosan?

Lasd a fenti valaszokat.

A kutatdallomas - melynek sémaja szerepel az egyik linkben - ez egy készen kapott technolégia/éplilet,
vagy a séma csak segitségként szerepel a kutatéallomas megtervezésében?

(Amennyiben adott az alaprajza, az esetben a metszeten lathatd szerkezetét, illetve homlokzatokat kell
megtervezni? )

Lasd fent.

A ZH feladat ismertetésben szerepelt, hogy legyen tavolsag a hattérbazis és kutatébazis kozott, de vizualis
kapcsolatnak mindenképp lennie kell. Van egy fix helye a kutatéallomasnak, vagy fix tavolsag a
kutatoallomas és hattérbazis kozott, amihez tartanunk kell magunkat?

Az van a kiirasban, hogy ne legyen vizualis kapcsolat, 1&sd fent.

El8szdr is bizonytalan szamomra, hogy az oazis teruletére kell-e tervezni (hiszen mar elszikesedett, eredeti
funkcidjat mar nem tolti be), vagy inkabb a terllet perifériajara?

A prezentaciéban megmutattam, feltettem, ha nem egyértelmd, jelezd.

Tovabba lattuk hogy a kutatoallomas a képeken egy kilon objektumként miikodott, kor alaprajzu volt.
Ezeknek a feltételeknek most is meg kell felelni, vagy lehet a masik épulet egy kuldn szarnya példaul és



eltéré formaju, mint amilyen a bemutatott példa? Ennek elrendezését olyan részletességgel kell bemutatni
mint a példan lathatjuk?

Lasd fent.
A raktarhelyiségekben mit tarolnak? Ez az algafarmmal val6 kapcsolata miatt lenne fontos.
A bazis ellatmanyat, nincs kdze az algafarmhoz.

A Mars bazis és a hattérlabor vizualis szeparalasa pontosan mit jelent? Csak a helyiségek kézott ne legyen
atlatas, vagy ha két kiilénb6z6 épliletben vannak, akkor az egyikrdl ne legyen ralatas a masikra?

Lasd fent.

A kutatéallomasnal a példahoz mennyiben kell hasonlitani? A kor alaku elrendezés a megszokott és ezt
kéne atvenni, vagy csak a berendezések és a dimenzidk kotottek?

Lasd fent.



